

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2023
TRAINOSCHI DOREL - CONSILIER LOCAL

In calitate de consilier local am contribuit la rezolvarea problemelor identificate in relatia cu cetatenii, astfel incat hotararile adoptate sa fie cat mai folositoare comunitatii pe care o reprezinta sau a caror probleme si cerinte urmaresc sa le rezolv.

In anul 2023 am participat la sedinte ordinare sau extraordinare si la sedintele COMISIEI PENTRU GOSPODARIE COMUNALĂ, PROTECȚIA MEDIULUI ȘI TURISM in cadrul careia am avizat favorabil proiectele de hotărâri prezentate de initiator, propunând dezbaterile acestora în ședințele Consiliului local al comunei Moara.

Pentru sesiunile de plen si de comisie am luat cunostinta de ordinea de zi, am fost atent la problemele cetatenilor comunei si am tinut ca acestia sa fie sprijiniti in rezolvarea problemelor lor.

In anul 2023, in cadrul consiliului local Moara am participat la dezbaterile din cadrul sedintelor consiliului local si am votat adoptarea unor proiecte de hotarari cu impact pozitiv asupra cetatenilor comunei printre care:

- Hotărârea privind aprobarea proiectului "Biblioteca- hub digital pentru educație", care urmează să fie promovată la finanțare în cadrul Investiției I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, Componenta 7- Transformarea digitală, din PNRR și a cheltuielilor legate de acestea.
- Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "REABILITAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE AFECTATE DE FENOMENELE HIDROMETEOROLOGICE PERICULOASE DIN LUNA MAI 2021, ÎN COMUNA MOARA, JUDEȚUL SUCEAVA".
- Hotărârea privind aprobarea proiectului "DOTĂRI PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR DIN COMUNA MOARA, JUDEȚUL SUCEAVA", a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 15- Educație;
- Hotărârea privind aprobarea proiectului "Realizarea unei capacități de producere a energiei din surse regenerabile pentru autoconsumul comunei Moara", a documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia.

In calitate de consilier local am participat la sedinte, actiuni si manifestari desfasurate in comuna Moara.

In toata aceasta perioada am incercat sa reprezinta cat mai bine cetatenii din comuna Moara.

CONSILIER LOCAL
Trainoschi Dorel